| A-981S [T

REVISIONS RELEASED |
SYM DESCRIPTION DATE IAPPROVED]
5.56 MAX A PARTS LIST UPDATED, 8-32 STUDS WERE 6-3208,/08/19] CSE
5 000 B |10-013810|LTEM 5 WAS 50406-034, ADDED - TO ITEM 10]10/06/30| CB
’ C |12-002266(I TEM 8 WAS 51806-014, CORRECTED 12/01/12| CB
7 DESCRIPTION ON ITEM 5
.25 = |— CONSTRUCTION GASKET SEALED (VENTED)
MAIN CONTACTS
f@ El}\ CONF IGURATION SPDT A2 Al
) - & & VOLTAGE (NOMINAL) 28 VDC o \ 4
o < CURRENT: 400 AMP CONTINUOUS
: N 1500 AMP INRUSH
! _|_|_ T) an @ § X 1000 AMP FOR 30 SECONDS
= COIL DATA
- 2o« @ - DUTY CYCLE CONTINUOUS (ECONOMIZING)
SR - M Camey 2
™ = N
L D) 2 @2 IO e 15,00 e
\\r/ 55 RESISTANCE:  INRUSH 6 OHM + 20% AT 25°C
: & HOLD 79 OHM + 20% AT 25°C
@ @ @ TRANSIENT SUPPRESSION +/— 45 VOLTS MAX.
ENVIRONMENTAL DATA
OPERATE TEMP. -55°C T0 +71°C
LIFE ELECTRICAL 50, 000 OPERATIONS MINIMUM
LIFE MECHANICAL 100, 000 OPERATIONS MINIMUM
WEIGHT, MAX. (EST.) 3.0 LBS.
.196 + 005 DIA. HOLE
4 MTG. HOLES NOTES:
4 @ 1. THIS UNIT DESIGNED TO THE MATERIAL AND WORKMANSHIP
REQUIREMENTS OF MIL-R-6106.

3/8-24 UNF -24

2. MOUNTING SURFACE SHALL PROVIDE ELECTRICAL GROUND.

@ 8-32 UNF—2A
4 STUDS 5 STUDS

‘ N

< || ||

© | ]

[ ] [ ]
i I 1 L 1§ 1
f ======_— - - VENT
| |/( LOCATION OPTIONAL)
b SR }}/ 10 [ 1 [16704-011 BUS BAR
o
SN ' 9 |1 [44153-001 PLATE — WIRING DIAGRAM
8 |5 |51808-034 WASHER — LOCK 48 SPLIT BRONZE
7 [ 4 [51807-084 WASHER — LOCK 3/8 X . 688 X . 094 SPLIT BRONZE
T 6 | 4 [51200-020 SCREW #4 X 1/4 SHEET METAL S. STEEL
T — 5 | 5 |50408-034 NUT 8-32 X 1/4 X 5/64 HEX BRASS
4 |4 [50407-164 NUT 3/8-24 X 5/8 X 7/32 HEX BRASS
3 [ 1 [44144-010 CONTACTOR ASSEMBLY — PRIMARY
2 |1 [44148-001 PLATE - BASE COVER
1 |1 [16043-001 PLATE — NAME
FIND | QTY PART OR NOMENCLATURE OR DRAWING OR MATERIAL
NO |REQD IDENTIFYING NO DESCRIPTION SPECIFICATION OR NOTE
UNLESS OTHERVISE SPECIFIED REF ]
DIMENSIONS ARE IN INCHES : —_— E
TOLERANCES ON BOEING HELECOPTER —m,
2 PL DEC. |3 PL DEC. JANGLES DCWT9471070% D Hart man™ivision 175 N. DIAMOND STREET  MANSFIELD, OHIO 44802
+.06 |£.010 | 1+ |PRBY
| | el cseloa/107i6] CONTACTOR SPDT 400 AMP
MATERIAL ENGR| DM |94/10/16
MF G | JH (94710716 28 VDC CONT. DUTY
SIZE | CODE IDENT DWG NO. A 98 1 S
SCALE_NONE | SHEET REF TE P/N 1616083-7




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

